Serie HT

Cilindros con Tirantes / ISO 6020/2 - 160 bar

Caracteristicas técnicas

1SO 6020/2
Tipo de construccion Con tirantes
Presion nominal 160 bar
Presiéon de prueba 240 bar
Temperatura ambiente -20°C - +80°C
-20°C -> +160°C con juntas de viton
Temperatura de fluido -20°C - +80°C

-20°C - +160°C con juntas de vitén
Aceite mineral - Otros fluidos bajo pedido

25 32 40 50 63 80 100 125
Vastago (mm) 12 18 14 22 18 28 22 36 28 45 36 56 45 70 56 90
Velocidad maxima (m/s) juntas estandar 0,5 0,4
Velocidad maxima (m/s) juntas baja friccion 1

160

70

110 90

200

140

17



control

Serie HT

Cilindros con Tirantes / ISO 6020/2 - 160 bar

Codificacion
[HT [ A, kK [k [,k kx| x| %] K[| x| *][*]*]
Serie Pos. Sensores Inductivos
ISO 6020/2 L Sin deteccién *
Revision < %
o Piston <~ Z
4

Version de Vastago
A Vastago menor
B Véstago mayor
c Véstago mayor con rosca reforzada

Carrera

Variaciones

N Sin amortiguacion *

Doble amortiguacién regulable
Amortiguacion delantera
Amortiguacion trasera

Doble vastago con amortiguacién
Doble vastago sin amortiguacion

o|=|[o[>|

Fijaciones

Disefio base

MES Brida rectangular delantera
MES6 Brida rectangular trasera

MP1 Charnela hembra

MP3 Charnela macho

MP5 Charnela con rétula

MS2 Patas

MT1 Mufiones delanteros

MT2 Mufiones traseros

MT4 Mufiones intermedios

MX1 Tirantes prolongados

MX3 Tirantes delanteros prolongados
MX2 Tirantes traseros prolongados

z|r|=|<[z|o|n[m|o|o|=|>|o

A

A

A

Pos. Regulacion de Amortiguacion
0 Sin amortiguacion

»|e] ]|

Posicion Purgas
0 Sin purgas

»[e|w]-]

Posicion Conexiones

Material Vastago
C C45 cromado
S (C45 con cromo-niquel

K Inoxidable

Juntas

0 Estandar friccion media *
ER Baja friccion
2 Baja friccion alta temperatura

Se coloca distanciador para carreras superiores a 1000mm

Aumenta la longitud del cilindro en:
1001-1500: +50mm longitud total
1501-2000: +100mm longitud total
2001-2500: +150mm longitud total
2501-3000: +200mm longitud total

* Opcioén por defecto

18



control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Modelo base

ZB + carrera

ZJ + carrera

Y PJ + carrera
EE
/ =
= === T ‘\
] I x
U # ctr—+ ==
L Il Il
_ _ _ _ _ _ _ _ Y- —
—

A WH G J

12 14 24 M10x1,25

25 18 14 30 5 40 1/4'G 50 25 M10x1,25 54 28,3 15 50 121 114
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5

32 29 16 34 5 45 1/4"G 50 25 M12x1,5 57 33,2 25 60 137 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5

40 08 18 42 = 63 3/8"G 55 38 M14x1,5 74 41,7 25 62 166 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5

50 36 22 50 = 75 1/2"G 60 38 M16x1,5 76 52,3 26 68 176 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5

63 45 28 60 - 90 1/2'"G 60 38 M20x1,5 80 64,3 33 71 185 168
45 M33x2
36 36 50 M27x2

80 56 36 72 - 115  3/4'G 70 45 M27x2 93 82,7 31 77 212 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2

100 70 45 a8 - 130 3/4'G 72 45 M33x2 101 96,9 35 82 225 203
63 M48x2
56 56 72 M42x2

125 90 56 108 - 165 1"G 80 58 M42x2 117 1259 35 86 260 232
85 M64x3
70 63 88 M48x2

160 110 63 133 - 205 1"G 83 58 M48x2 130 1549 32 86 279 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3

200 140 85 163 - 245 11/4"G 101 76 M64x3 165 190,2 32 98 336 299
112 M100x3

19



control

Serie HT

Cilindros Hidraulicos ISO 6020/2

20

0 N O Ok~ N =

e e e | o | e [
o O~ WN 2+ O ©

apy

N

\

N\T’\\ E]

N

11 12) (12) (13

Rascador

Junta vastago

Aro guia pistén-vastago

Junta piston

Junta térica

Aroduro

Junta térica

Aroduro

Junta térica

Aroduro

Rascador (baja friccion)

Junta vastago (BF)

Banda guia piston-vastago (BF)
Junta térica

Junta piston (BF)

Banda guia pistén-vastago (BF)

1

N

:

KHT| [ %% %| [*x % %]

025 =25 mm
032 =32 mm
040 = 40 mm
050 = 50 mm
063 = 63 mm
080 = 80 mm
100 = 100 mm
125 =125 mm
160 = 160 mm
200 = 200 mm

014 =14 mm 0 = Estandar fricciéon media
018 =18 mm 1 = Baja friccion

022 =22 mm 2 = Baja friccion alta temperatura
028 =28 mm

036 = 36 mm

045 = 45 mm

056 = 56 mm

070 =70 mm

090 = 90 mm

110 =110 mm

140 = 140 mm



Brida Rectangular Delantera

ISO ME5

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70
110
90
140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72
108
88
133
108
163

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

1/4"G

1/4"G

3/8"G

1/2"G

1/2"G

3/4"G

3/4"'G

1'G

1"G

11/4"G

10

10

10

16

16

20

22

22

25

25

control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

ZB+C
ZJ+C
Y PJ+C

NV vp| | F | GF J
uo
M10x1,25 10
55 25 45 25 M10x1,25 53 27 38 51 65 6 16 25 50 121 114
15
M14x1,5
M12x1,6 12
66 25 50 25 Mi2x1,5 56 33 42 58 70 12 22 3 60 136 128
18
M16x1,5
M14x1,5 15
11 38 38 M14x1,5 29 73 M 62 87 110 12 22 35 62 163 153
M20x1,5
M16x1,5 18
14 38 38 M16x1,5 74 52 74 105 130 9 25 41 67 173 159
30
M27x2
M20x1,5 22 75
14 38 38 M20x1,5 80 65 117 145 13 29 48 71 182 168
36 88
M33x2
M27x2 30 82
18 45 45  M27x2 93 83 149 180 9 29 51 77 209 190
46 105
M42x2
M33x2 36 92
18 45 45  M33x2 101 97 162 200 10 32 57 82 222 203
60 125
M48x2
M42x2 46 105
22 58 58  M42x2 117 126 208 250 10 32 57 86 257 232
80 150
M64x3
M48x2 60 125
26 58 58  M48x2 130 155 263 300 7 32 57 86 277 245
100 170
M80x3
M64x3 80 150
33 76 76 M64x3 165 190 300 360 7 32 57 98 334 299
120 210
M100x3

21



control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Brida Rectangular Trasera

ISO ME6
2J+C
Y PJ+C
A WH EE
VD / E
g3 T e+ —— —|—1+ =
NV GA J
uo
12 14 24 M10x1,25 10
25 18 14 30 40 1/4'G 5,5 50 45 25 M10x1,25 15 53 27 51 65 6 15 50 114
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 29 16 34 45 1/4'G 6,6 50 50 25 M12x1,5 18 56 33 58 70 12 25 60 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 18 63 3/8"G 11 55 38 M14x1,5 73 41 87 110 12 25 62 153
4 28 i M20x1,5 &
22 22 34 M16x1,5 18
50 22 75  1/2'G 14 61 38 Mi6x1,5 74 52 105 130 9 25 67 159
36 36 50 M27x2 €
28 28 42 M20x1,5 22
63 45 28 60 90 1/2'G 14 61 38 M20x1,5 36 80 65 117 145 13 32 71 168
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 56 36 70 115  3/4'G 18 70 45 M27x2 26 93 83 149 180 9 31 77 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 70 45 88 130 3/4"G 18 72 45 M33x2 60 101 97 162 200 10 35 82 203
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 165 1"G 22 80 58 M42x2 117 126 208 250 10 35 86 232
90 85 108 M64x3 80
70 63 88 M48x2 60
160 63 205 1'G 26 83 58 M48x2 130 155 253 300 7 32 86 245
110 95 133 M80x3 100
90 85 108 M64x3 80
200 85 245 11/4"G 38 101 76 M64x3 165 190 300 360 7 32 98 299
140 112 163 M100x3 120

22



Charnela Hembra
ISO MP1

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70
110
90
140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72
108
88
133
108
163

20

30

30

40

50

60

70

80

10

12

14

20

20

28

36

45

56

70

10

15

15

20

25

30

35

40

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

cw.

CcB

cw.

1/4"G

1/4"G

3/8"G

1/2"G

1/2"G

3/4"'G

3/4"'G

1'G

1"G

11/4"'G

50

50

55

61

61

70

72

80

83

101

45

50

25

25

38

38

38

45

45

58

58

76

ZJ+C

control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

PJ+C

oB

oMM

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

XC+C

13

32

32

39

54

57

63

82

12

17

17

29

29

34

44

53

59

78

10
15
12
18
15
22
18
30
22
36
30
46
36
60
46
80
60
100
80
120

53

56

73

74

80

93

101

117

130

165

12

12

13

10

10

15

25

25

25

32

31

35

35

32

32

127

147

172

191

200

229

257

289

308

381

50

60

62

67

71

77

82

86

86

98

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299

23



Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

24

Charnela Macho
ISO MP3

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70

110
90

140

control

24

30

26

34

30

42

34

50

42

60

50

72

60

88

72
108
88
133
108
163

10

12

14

20

20

28

36

45

56

70

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

1/4"G

1/4"G

3/8"G

1/2'G

1/2"G

3/4"'G

3/4"'G

1'G

1"G

11/4"G

12

16

20

30

30

40

50

60

70

80

50

50

55

61

61

70

72

80

83

101

EW

45

50

25

25

38

38

38

45

45

58

58

76

ZJ+C

PJ+C

oB

oMM

KK
m

NV

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

13

19

19

32

32

39

54

57

63

82

R
el ——— F-(
a7 H ——
Lo .
XC+C

10

12 15 53 6 15 127 50
12

17 18 56 12 25 147 60
15

17 2 73 12 25 172 62
18

29 30 74 9 25 191 67
22

29 36 80 13 32 200 71
30

34 46 93 9 31 229 77
36

44 60 101 10 35 257 82
46

53 80 117 10 35 289 86
60

59 100 130 7 32 308 86
80

78 120 165 7 32 381 98

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299



control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Charnela con Rétula
ISO MP5

ZJ+C

Y PJ+C

EE
DIN 71412
VD

2B
oMM
ﬁ
™ ) B
|
\
|
|
|
©
aCX

&
|LEP_| NV- GA o LT ¢
EX X0+C
12 14 24 M10x1,25 10
25 14 12 40 1/4"G 8 10 50 45 25 M10x1,25 16 20 53 6 15 130 50 4° 114
18 30 15
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 16 16 45 1/4"G 11 14 50 50 25 Mi2x1,5 20 22,5 56 12 25 148 60 4° 128
22 34 18
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 28 18 42 20 63 3/8'"G 13 16 55 38 Mi14x1,5 25 29 22 73 12 25 178 62 4° 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 22 25 75 1/2'G 17 20 61 38 Mi6x1,5 31 33 74 9 25 190 67 4° 159
36 50 30
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 28 30 90 1/2"G 19 22 61 38 M20x1,5 38 40 80 13 32 206 71 4° 168
45 60 36
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 36 40 115 3/4"G 23 28 70 45 M27x2 48 50 93 9 31 238 77 4° 190
56 72 46
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 50 130 3/4"G 30 35 72 45 M33x2 58 62 101 10 35 261 82 4° 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 60 165 1"G 38 44 80 58 M42x2 72 80 117 10 35 304 86 4° 232
90 108 80
85 M64x3
70 63 88 M48x2 60
160 110 63 133 80 205 1"G 47 55 83 58 M48x2 92 100 100 130 7 32 337 86 4 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3 80
200 140 85 163 100 245 11/4"G 57 70 101 76 M64x3 116 120 120 165 7 32 415 98 4 299
112 M100x3

25



control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Patas
ISO MS2

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

26

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70

110
90

140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72
108
88
133
108
163

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

1/4"G

1/4"G

3/8"G

1/2"G

1/2"G

3/4"G

3/4"G

1'G

1"G

11/4"'G

50

55

61

61

70

72

80

83

101

ZB+C

ZJ+C

PJ+C

=

oB

45

50

25

25

38

38

38

45

45

58

58

76

NV

EE

Ss+C

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

19

22

31

37

44

57

63

82

101

122

10
15
12
18
15
22
18
30
22
36
30
46
36
60
46
80
60

100
80

120

53

56

73

74

80

93

101

117

130

165

6,6 73
9 73
11 98
14 92
18 86
18 105
26 102
26 131
33 130
39 172

26

26

32

32

38

44

54

63

83

102

124

149

172

210

260

311

103

127

161

186

216

254

318

381

13

10

10

25

25

32

31

35

35

32

32

33

45

45

54

65

68

79

79

86

92

50

60

62

67

71

77

82

86

86

98

121

136

163

173

182

209

222

257

277

334

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299




control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Muién Delantero
ISO MT1

<L
D
)

QTD
E

NV-

12 14 24 M10x1,25 10
25 14 40 1/4'G 50 45 25 M10x1,25 53 38 12 10 58 6 15 44 50 121 114
18 30 15
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 16 45 1/4'G 50 50 25 M1i2x1,5 56 44 16 12 68 12 25 54 60 136 128
22 34 18
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 o8 18 4 63 3/8'G 55 38 M14x1,5 2 73 63 20 16 95 12 25 57 62 163 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 36 22 50 75 1/2"G 61 38 M16x1,5 30 74 76 25 20 116 9 25 64 67 173 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 28 90 1/2"G 61 38 M20x1,5 80 89 32 25 139 13 32 70 71 182 168
45 60 36
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 36 115 3/4'G 70 45 M27x2 93 114 40 32 178 9 31 76 77 209 190
56 72 46
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 130 3/4'G 72 45 M33x2 101 127 50 40 207 10 35 71 82 222 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 165 1'G 80 58 M42x2 117 165 63 50 265 10 35 75 86 257 232
90 108 80
85 M64x3
70 63 88 M48x2 60
160 110 63 133 205 1'G 83 58  M48x2 100 130 203 80 63 329 7 32 75 86 277 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3 80
200 140 85 163 245 11/4"G 101 76 M64x3 120 165 241 100 80 401 7 32 85 98 334 299
112 M100x3

27



control

Serie HT

Cilindros Hidraulicos ISO 6020/2

28

Muién Trasero
ISO MT2

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

12
18
14
22
18
28
22
36
28
45
36
56
45
70
56
90
70

110
90

140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72

108
88

133

108

163

40

45

63

75

90

115

130

165

205

245

1/4'G

14'G

3/8"G

1/2"'G

1/2"G

3/4"'G

3/4"'G

1'G

1'G

11/4"G

50

50

55

61

61

70

72

80

83

101

TL

TC

TL

ut

45

50

25

25

38

38

38

45

45

58

58

76

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

10
15
12
18
15
22
18
30
22
36
30
46
36
60
46
80
60
100
80
120

53

56

73

74

80

93

101

117

130

165

ZB+C

ZJ+C

PJ+C

WH_

VD

EE

i
g % §‘[i” 777774@777777777
d
NV
GA
XJ2+C

38 12 10 58 6 15 101 50 121
44 16 12 68 12 25 115 60 136
63 20 16 95 12 25 134 62 163
76 25 20 116 9 25 140 67 173
89 32 25 139 13 32 149 71 182
114 40 32 178 9 31 168 77 209
127 50 40 207 10 35 187 82 222
165 63 50 265 10 35 209 86 257
203 80 63 329 7 32 230 86 277
241 100 80 401 7 32 276 98 334

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299



Muién Intermedio

ISO MT4
<
S
) 8 & ilgi
NV-
12 14 24
25 o 14 o 20 40 V4G 50 45 25
18
14 16 26
2 ,, 16 ., 25 45 14G 50 50 25
22
18 18 30
40, 18 ,, 30 63 38'G 55 38
28
22 22 34
50 e 2 . 40 75 12'G 6 38
36
28 28 42
63 4 28 48 90 12G 6 38
45
36 36 50
80 . 36 ., 5 115 4G 70 45
56
45 45 60
100 o 45 oo 65 130 4G 72 45
63
56 56 72
125 o 56 o 8 165 1'G 80 58
85
70 63 88
160 ., 63 .o 105 205 1'G 83 58
95
9 85 108
200 .0 f?; 163 125 245 11/4'G 101 76

control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

XV£2+C

M10x1,25
M10x1,25
M14x1,5
M12x1,5
M12x1,5
M16x1,5
M14x1,5
M14x1,5
M20x1,5
M16x1,5
M16x1,5
M27x2
M20x1,5
M20x1,5
M33x2
M27x2
M27x2
M42x2
M33x2
M33x2
M48x2
M42x2
M42x2
M64x3
M48x2
M48x2
M80x3
M64x3
M64x3
M100x3

10
15
12
18
15
22
18
30
22
36
30
46
36
60
46
80
60
100
80
120

53

56

73

74

80

93

101

117

130

165

20

25

32

40

50

63

80

100

10

12

16

20

25

32

40

50

63

80

48

55

76

89

100

127

140

178

215

279

68

79

108

129

150

191

220

278

341

439

45

50

70

83

94

118

128

168

205

250

12

12

13

10

10

15

25

25

25

32

31

35

35

32

32

77

90

97

108

119

131

142

160

170

198

50

60

62

67

71

77

82

86

86

98

121

136

163

173

182

209

222

257

277

334

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299

29



Serie HT

Cilindros Hidraulicos ISO 6020/2

30

control

Tirantes Prolongados

ISO MX1

25

32

40

50

63

80

100

125

160

200

110
90
140

24
30
26
34
30
42
34
50
42
60
50
72
60
88
72
108
88
133
108
163

19

24

35

46

46

59

59

81

92

115

M5x0,8

Mé6x1

M8x1

M12x1,25

M12x1,25

M16x1,5

M16x1,5

M22x1,5

M27x2

M30x2

ZJ+C

PJ+C

WH

VD

EE.

oB

45

63

75

90

115

130

165

205

245

2 e t——o
v —*
v BB GA J BB
M10x1,25 10
1/4'G 50 45 25 M10x1,25 15 53 28,3
M14x1,5
M12x1,5 12
1/4"G 50 50 25 Mi2x1,5 18 56 33,2
M16x1,5
M14x1,5 15
3/8"G 55 38 M14x1,5 29 73 41,7
M20x1,5
M16x1,5 18
1/2'G 61 38 M16x1,5 30 74 52,3
M27x2
M20x1,56 22
1/2'G 61 38 M20x1,5 36 80 64,3
M33x2
M27x2 30
3/4"G 70 45 M27x2 46 93 82,7
M42x2
M33x2 36
3/4"G 72 45 M33x2 60 101 96,9
M48x2
M42x2 46
1"G 80 58 M42x2 80 117 1259
M64x3
M48x2 60
1"G 83 58 M48x2 100 130 1549
M80x3
M64x3 80
11/4"G 101 76 M64x3 120 165 190,2
M100x3

TG

12

12

13

10

10

15

25

25

25

32

31

35

35

32

32

50

60

62

67

71

7

82

86

86

98

114

128

153

159

168

190

203

232

245

299




control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Tirantes Prolongados Traseros
ISO MX2

ZJ+C

& Y PJsC

? A WH
Z P | R -
<z : =
i~ 834 ER—o1—— |9 Kl
o — s
NV- GA J BB TG
E
12 14 24 M10x1,25 10
25 18 14 30 19 M5x0,8 40 1/4'"G 50 45 25 M10x1,25 15 53 28,3 6 15 50 114
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,56 12
32 2 16 34 24 Mé6x1 45 1/4'G 50 50 25  Mi2x1,5 18 56 33,2 12 25 60 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,56 15
40 o8 18 42 35 M8x1 63 3/8'"G 55 38  M14x1,5 29 73 41,7 12 25 62 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 36 22 50 46 M12x1,25 75 1/2'G 61 38 M16x1,5 30 74 52,3 9 25 67 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 45 28 60 46 M12x1,25 90 1/2'G 61 38  M20x1,5 36 80 64,3 13 32 71 168
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 56 36 72 59 Miex1,5 115 3/4'G 70 45 M27x2 46 93 82,7 9 31 7 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 59 Mi1éx1,5 130 3/4'G 72 45 M33x2 101 96,9 10 35 82 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 81 M22x1,5 165 1'G 80 58 M42x2 117 1259 10 35 86 232
90 85 108 M64x3 80
70 63 88 M48x2 60
160 63 92 M27x2 205 1"G 83 58 M48x2 130 154,9 7 32 86 245
110 95 133 M80x3 100
90 85 108 M64x3 80
200 85 115 M30x2 245 11/4"G 101 76 M64x3 165 190,2 7 32 98 299
140 112 163 M100x3 120

31



control

Serie HT
Cilindros Hidraulicos I1SO 6020/2

Tirantes Prolongados Delanteros
ISO MX3

ZJ+C

Y PJ+C

= Tl S ] R — —

s / 8 & ¢ - ‘ﬁ T ® 9w
S
= e
NVJ BB GA J 16
E
12 14 24 M10x1,25 10
25 14 19 M5x0,8 40 1/4"G 50 45 25 M10x1,25 53 28,3 6 15 50 114
18 30 15
18 M14x1,5
14 16 26 M12x1,5 12
32 29 16 34 24 M6x1 45 1/4"G 50 50 25 M12x1,5 18 56 33,2 12 25 60 128
22 M16x1,5
18 18 30 M14x1,5 15
40 o8 18 4 35 M8x1 63 3/8'"G 55 38 M14x1,5 2 73 41,7 12 25 62 153
28 M20x1,5
22 22 34 M16x1,5 18
50 36 22 50 46 M12x1,25 75 1/2"G 61 38 M16x1,5 30 74 52,3 9 25 67 159
36 M27x2
28 28 42 M20x1,5 22
63 28 46 M12x1,25 90 1/2"G 61 38 M20x1,5 80 64,3 13 32 7 168
45 60 36
45 M33x2
36 36 50 M27x2 30
80 56 36 72 59 M16x1,5 115 3/4"G 70 45 M27x2 46 93 82,7 9 31 7 190
56 M42x2
45 45 60 M33x2 36
100 45 59 M16x1,5 130 3/4"G 72 45 M33x2 101 96,9 10 35 82 203
70 88 60
63 M48x2
56 56 72 M42x2 46
125 56 81 M22x1,5 165 1"G 80 58 M42x2 117 1259 10 35 86 232
90 85 108 M64x3 80
70 63 88 M48x2 60
160 110 63 133 92 M27x2 205 1'G 83 58 M48x2 100 130 1549 7 32 86 245
95 M80x3
90 85 108 M64x3 80
200 85 115 M30x2 245 11/4"G 101 76 M64x3 165 190,2 7 32 98 299
140 112 163 M100x3 120

32



control

Cabeza de Rétula

EN
ISO 8133 E E“E
EF
Valido para series g

HR, HT y HV 6 r

i
3

| 3
O
1

14 M12x1,25 1473, 11 1600 21 21 45 48 69 17 HRTO14AH
18 M14x1,5 1634, 13 20000 25 25 55 58 83 19 HRTO18AH
22 M16x1,5 2039, 17 25555100 3il 30 62 68 99 23 HRT022AH
28 M20x1,5 223, 19 303900 38 36 80 85 123 29 HRT028AH
36 M27x2 28391 23 409y, 48 45 90 105 153 37 HRTO36AH
45 M33x2 35515 30 50350, 58 55 105 130 188 46 HRTO045AH
56 M42x2 44735 38 603505 75 68 134 150 225 57 HRTO056AH
70 M48x2 SohEs 47 8030s 97,5 78 156 185 2822 64 HRTO70AH
90 M64x3 70 900 57 1003w 117,5 100 190 240 3575 86 HRTO90AH

Brida Vastago
ISO 8132 c — B1—
- . K B2~
Valido para series R R2
HR, HT y HV / \ jt
\
M L
& i
!
~
14 M12x1,25 17 68 56 40 6,6 11 HRTO14AA
18 M14x1,5 19 9 63 45 9 14,5  HRTO18AA
22 Miéxi,5 23 9 72 54 9 14,5  HRT022AA

28 M20x1,5 29 9 82 63 9
36 M27x2 37 11 100 78 11
45 M33x2 46 13 120 95 18,5
56 M42x2 57 17,5 150 120 17,5
70 M48x2 64 21,6 190 150 22
90 M64x3 86 25 230 180 26

14,5 HRTO028AA
17,5 HRTO36AA
20 HRTO045AA
26 HRTO056AA
33 HRTO70AA
40 HRTO90AA

W OWWWOoO OO A~ M

39



control

Accesorios
Cilindros Hidraulicos

40

Horquilla Hembra con Perno
ISO 8133

Valido para series
HR, HT y HV

Charnela Hembra
ISO 8132

Valido para series
HR, HT y HV

ER

AN
cy b
- e -
14 M12x1,25 12 32 16
18 M14x1,5 14 40 20
22 M16x1,5 20 60 30
28 M20x1,5 20 60 30
36 M27x2 28 80 40
45 M33x2 36 100 50
56 M42x2 45 120 60
70 M48x2 56 140 70
90 M64x3 70 160 80
110 M80x3 70 160 80
140 M100x3 100 230 100
=—CL
=CM | FB
|
M + ] TB UH
\
L RC—J
UR
28 34 22 9 50
36 40 27 11 65
45 45 30 11 75
56 55 37 13,5 85
70 65 43 17,5 110
90 76 52 22 130
110 95 65 26 170
140 112 75 33 210
170 140 95 39 250

|
C‘K
1
KK
19 17 21 HRT014AG
19 17 21 HRTO18AG
32 29 32 HRT022AG
32 29 32 HRT028AG
39 34 40 HRT036AG
54 50 56 HRT045AG
57 53 56 HRT056AG
63 59 75 HRTO70AG
83 78 95 HRTO90AG
83 78 95 HRT110AG
90 95 160 HRT140AG
CK
— |
\></MR
W\‘J

/

<LE -+

l— FL —=|
20 40 12 HRT012AC
26 50 16 HRTO16AC
32 58 20 HRT020AC
40 70 25 HRT025AC
50 85 32 HRT032AC
65 108 40 HRT040AC
80 130 50 HRTO50AC
100 160 63 HRT063AC
125 210 80 HRTO80AC



control

Accesorios
Cilindros Hidraulicos

Fijacion Soporte Munones

ISO 8132 ?/\ﬁ
Valido para series ! f N
HRy HT ™ AX
I H2 L & J T
H
H1
i |
=
4 N1- L B4J
- E1—o N
HJ
25 9 34 25 49 12 63 17 40 8 10 3,3 HRTO025AF
32 11 40 30 59 16 80 21 50 10 16 4,3 HRTO032AF
40 11 45 38 69 20 90 21 60 10 16 4,3 HRTO40AF

50 18,5 55 45 80 25 110 26 80 12 25 5,4 HRTO50AF
63 17,5 65 52 100 32 150 33 110 15 25 5,4 HRTOG3AF
80 22 76 60 120 40 170 41 125 16 36 8,4 HRTO80AF
100 26 95 75 140 50 210 51 160 20 36 8,4 HRT100AF
125 33 112 85 177 63 265 61 200 25 50 11,4 HRT125AF
160 39 140 112 220 80 325 81 250 31 50 11,4 HRT160AF

41



